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Spwo «gbim-Junwly» qniyqiphg n’nG b ufuwy:

1) Unip-Owppwn

2) Gnpntu-Orph

3) Upwpu-Ufunipjul

4) Uplunjwl Gthpuwm-Unip

<<L-md wiywiwd optiph phyG wikGuwdkoG L.

1) {jnuhu-wplbpjwG powGnid (holuuG)
2) Upwquwoh ququpuibtpd dwuntd
3) Upwpwwunjwl nupwund (Gpuuju)
4) Qwpuwy-wplbyub powlnd (Utinph)

54

55

56

57

58

59

Spwd «wyjwpwwmbuw] - owgmui» qoiyqtinhg n°pG t dhywn:

1) dwpdwp - GunywopwjhG

2) gpwlhw - GunjwopwjhG

3) pwquiu - hpwjhG (GwqiwjhG)

4) Ypwpwn - hnfuwlipuwjhG (Genwinppwh)

Spywo oyyhwlnuwjhG hnuwbpltinhg n*nG & wiglnd Gypwuhwjh hwpuguhG
wthbpny:

1) Unipnuphn

2) UniuunGuwjhG
3) Gulwpyul

4) Gnpdunphd

Spywd wlnnuiGhphg n°p6 £ pGnpn UWhphywgh vwyjwGGuGlph b GnupuwGnwnitph
plwlwb qnlGwjhG:

1) wmwpwoymy E hhiGwluwlnd dtpdhwuwpwuwowjhG Gul hwuwpwwowjhG
(wplbtipnid) nt wplwnupdwjhG Yihvwjwlwb gnuinhGhpnid

2) hnnuwjhlG owoynud qhpwlnnmd GG wynngnqwjhG L SdwwnngnujhG hnnbtpp

3) hpiGwlwlind mupwoywo pniuwwntivwyGbpt GG Shyniup, Junignijunne hubwG,
thwpwpynn hwGGbpp

4) hhiGwlywlnd mwupuwoywo YhlnubuwnbtuwyitnG GG wpop, quyp, wnybkup

N0°p dudw GwywpowGnid GG Jupuwpmd Upphywjh dEpdhwuwpwjwdowjhb gnnnt
qtinbpp:

1) mipwpwGyjnip Yhuwqlnh qupGuln
2) nipwpwlynip Yhuwqlnh winwGp
3) mipwpwlyjnip Yhuwqlnh dinwiGp
4) nn9 mwpyw plpwgpnid

Spywo pwpptiphg nph”® ponp wfuwphwgpuyui opjtiynGhpG L6 quGynid
{wpwywjhG Udkphluwynud:

1) MuwnwGh nupumwywjp, 4hGunl (kn, huuhy-Yn hd

2) Lw - Muwwuwjh nupnwywjn, Onhuwpw hpwpnifu, Eph 1ha

3) LwyptGunhGywl vwpwhwpp, Uninnywiuh hpwpntfu, UGo Upoh 1hd
4) OphGnynjh nupwmwywjn, Onthu hpwpnifju, Mnnwn (ha

N°p qoyygnud mpJwd LpypGhinG GG ShwybmnpniGGip:

1) Onipphw L Unpphow G

2) Ptighw L Cytnhw

3) Mnpunniquihw L dpwluhw
4) bPnulnhw L bnwihw
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51

52

53

£ Swlwpnuly

Lwnuntigh hwnywoh Ypw n’n mwnny Gpgwd upupl t gnijg mwihu hymuhup:

) U
2) p
3) Q
4 O

dwip pwGhup YihGh 5-pn dwdiwjhG gnuinmy quGynn pGwjwywjpnmd, tpt 8-pn
dwidwjhG gnumtd quGynn pGulwiwipnd dwdp 18 *-6 t:

1) 13%
2) 15%
3) 21 %
4) 23

0°n wGnnuiG t 6how:

1) Qupiwunmhdwlh pupdpwgnuihg vplnnpuwjhG dGynuip pupdpw b k:

2) Uplninpunh juqinud ppyuwolh pwlGwlyp gipuquignid £ wgnunp pwGuyhG:

3) UplnmnpuwjhG onp mwpwlnd E Gpyph dwytpuniyphg unmwgwd otiptnipjw i
hw)yhG:

4) JdwuwpuwwowjhG quwyGnipniGiapnd qiphpfunid t dplninpuwhG pupdp aGpdw b
dwpqp:

38

39

40

41

42

43

0°n wGnmiG k 6how:

)

X< opwjhG ww)wnpltph dto dwup dlwynpynid £ hwpliwG mwpwopltphg” Upwpu
qtinh opwhG wuwwnlbtiph hwpyhG:

2) XL qtunwjhG gwlgp wnwyl] qupqugwod L Uniph wywqulnmd b Qulqbtiqniph
owpwpbynpwynn tnGtph ppowliniy:

3) <&-nd witiGwdto hwlpwjGugnid nGhG hpwpluwjhG dwpgh opbpn:

4) Lwuwnp Utowinph wowynnijub Juwyl L L uypqp b wnlnd Quwpuh
uwnpwhwnpphg:

0°n wGnmiG k 6how:

1) &L&-nud pGuysnipjuG dhohl fuwmnpmnilp vwhiwluwlyhg tpypGeph  hwdbdw-
wnnipjuip guon k:

2) 1960-wywl pyuywGltpnhg htmn pGuwo duiwlwjuwhwnyuwontd << pGulsnipjub
oGt hnipjwG gnigwGhon wak t:

3) <&<-hG pnpnp E pGuysnipjul pnnipjul wumhdwiwlwl Gjugnuil pun mbnuGph
pwnpdpmpjud:

4) GanphGtph Wt dwul wwypmd L Swyniph b GbnuppniGhph dwpgtph gnimuyuG

hwiw)GpGhpmu:

<<L-md mnlnpwnow Gunnipjudp mpwluwynpnh n°p mbtuwy( £ wnwwwmwpp:

1)

tplwpninujhGp

2) hunnnjulwywpwjhlp
3) wywninphjwjhGn
4) opwjhlp

0°n qoygmd wmpjwd dwpgbph hwdwp bt hwGpwjhG 9ptph  wpuwunpmpmGp
dwulwghnwgdwl §jnin:

1) Lnnm L Chpwyh

2) Swyniph L Ynunwph

3) UjmGpph L Chpwyh

4) Unpdwyhph L UpwquonwunGh

4L 1n°p dwpgh wwpwdph qquih dwul t pGywo Uquwum L dhtnh qtwbph
wyjwqublbpmy:

1) dwyng énph
2) Upwpwwunh
3) Updwyhph
4) UpwquwonwnGh

UhGsk 10008 pugwpdwy pupdpnipjuG ypw k pGulyymy {< pGuysnpjul dnn.

1) 34%-—
2) 44%-—n
3) 54%-—
4) 64%-n



44

45

46

47

48

Spywobtnhg n"nG t dplninpunh dwpnuohG wnmnundwl wnpynip:

1) hpwpnifup

2) onjwjhG mpwluwnpunp

3) (tnGwjhl wywnpltph pwjpwjnuin
4) thnpthnnup

Upwynyh hnquwhwGnuyGepny hwpniua t.

1) Gqhwywnup
2) bujwlnhwG
3) MypwhGwua
4) ‘unpytighw

nuyjuqubltpp wpunnunnn wphbumwyw6 Gniptiphg ta.

1) hwppwywjpwjhb gimbtpny mtnuihnfuynn thwjmwlynipbpp
2) phthwjwl yqupwpunwbmptpp

3) wwuwpbtph phdhwul hnniwhwpiw( hbnmbwlpny wnwowgwo Gynipbkpn

4) opktytipnud LGtpgtnhy Guyuwumwlyitpny oquugnpoywd optipn
Lnnupupbjuydw thgngwunm .

1) hnntiph wnuywnidp

2) qbpfunGwy hnntiph gwiwptignuin

3) whwqgnpoynn hwlpwywptipnd ynswidpwnplbph vnbnonuip
4) oquuljup hwGwonGtph hwlpwywjptinh 2whwgnponip

Oquuuywp hwGwonGtph hwlGpwpwpwjhl L nydtmwnuihG wwpwpltpp, npnlp
qunGymu kG Gpyph dwybkplnypnid, pnkppnd, onytiph, oyyhwlnubtnh, 18tph 9pkipnid

L oqunuqnpoymd LG mbGmbumpjub vk Ynsymd LG.

1) hnnuwjhG ntunipultp

2) tpypwybtnbh 2bpntp
3) nbtyptwughnG ntiunipultin
4) hw(pwjhG ntunipultp
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Lwnuntigh ypw Unuunl gtivnp n°p nwnny k Gquwo:

1) U
2) p
3) Q
4 a2

Lwnuntigh Yypw UnbtthwGwywl punupp n°p mwnny t Gquwo:

) &
2) 9
3)
4) o
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